

娛樂3

Ta Kung Entertainment



▲陳豪等moment到便娶老婆

徐子淇曾逃學 知衰悔改

「千億新抱」徐子淇雖然要照顧三名孩子，但仍不忘行善，剛過去的暑假，她就充當老師教基層小朋友學英文，她還自曝求學時曾逃學去逛超市，卻不幸遇到老師，雖然未被處罰，卻自此不敢再逃學。而經常被追問婚期的陳豪，自言仍在努力當中，只等一個moment的到臨。

行善當老師

徐子淇昨以「香港夏橋」名譽贊助人身份，聯同陳豪（Moses）及「3指」鋼琴家黃愛恩出席「雪花百家被·繡上童年回憶」慈善活動，活動主要幫助基層的小朋友學英文，暑假時子淇更充當老師教了小朋友兩堂英語，令她記起以前讀國際學校時，因自覺英文功，加上老師教的書她已看過，感到悶極便走走去超市買東西，豈料給她遇上了一位開小差的老師，大家遂當作見不到對方，她笑道：「這樣也遇到老師，我覺

得自己很不幸運，所以之後不敢再逃學，亦覺得自己不對，因好多人人都很珍惜學習機會！」這是子淇首次教英文，雖只教了兩堂，但覺得好開心，因她很久沒接觸十多歲的小朋友，她還跟他們一起打籃球、唱歌及吃午飯，她笑道：「他們好好，除了教我籃球規則，又給我信心，因我完全不懂教書，我們是互相學習。」她又準備了一些英國地道小食給他們，不過他們就覺得麻麻！

子女已康復

子淇的三名子女之前一起染上諾沃克病毒，現已康復，不過長女之前因病撒嬌，子淇讓她跟大人一齊睡，豈料現在長女竟不肯回自己的房間睡覺，子淇笑道：「之前奶奶已提我，說孩子只要試過一次跟大人睡，就會不肯回自己的房間睡。」她表示因女兒睡覺會360度轉身，所以大家一起睡會睡得不好，有時唯有等她睡着了，由老公抱她

回自己的房間睡覺。另外，有指子淇的爸爸花四千萬在佛山建廟宇，子淇坦言爸爸有建廟宇，因他是虔誠佛教徒，但不知道費用多少，她亦沒有付錢。

從未與子淇合作過的陳豪，昨日見到她坦言有點意外，因為身為三子之母的她仍keep得好好，仍好年輕，畢竟生孩子對女性有一定的損耗，記者叫他快點叫女友陳茵媺生，她也可以keep得好好，他即笑道：「我仍在為自己的人生努力中。」他坦言經常被催婚，他是收到大家的祝福。他笑道：「感情都希望有結果，因自己已不年輕，但在等待一個moment。」



▶陳豪（右）大讚子淇不似三子之母



▲子淇自曝曾逃學

智霖預告和法拉打野戰

無線新劇《衝上雲霄II》早前在三亞拍外景，有指胡杏兒速食「巨聲大仔」周志文、吳卓羲則被指與梁靖琪（Toby）、黃長興等人在泳池又攞又錫。有份拍此劇的張智霖（Chilam），前晚與劉心悠在電視城為無線節目《姐妹淘》進行錄影，記者笑Chilam很幸運，今次沒有隨隊出發，他就覺得那些相可能只是劇照，因為不明白為何會有對白。他又指自己始終不在現場，不多加評論了。但他本身不相信，覺得娛樂新聞只是娛樂。

劇情需要

問到Chilam跟Toby相熟嗎？他表示跟其父親梁家樹熟一點，今次跟Toby也是首次合作。Chilam指自己在劇中也有咀戲、床戲，甚至車震，因為他飾演風流飛機師，其中有場在法國與陳法拉於戶外發生性行為，所以他懷疑其他演員都只是演戲，Chilam笑說：「我是剛剛才知道，真的非常正！現時先報定案，有什麼會自己拍下照片給大家看的！」

心悠自閉

心悠在節目中會講及有關感情上男女之間的大決鬥，她無奈的指自己應該是只有聽的份兒，她說：「真不知我有什麼錯！」記者指她可能太靚，她笑言應不是，應該是

因為她自閉，實在要反省一下。最近有報道指她因不滿公司令她事業停滯不前，故有意約滿後離巢。她表示沒想過離巢，現時跟公司合約亦未完，她對酬勞、工作都好滿意，「若沒有公司就沒有現在的我。」她若約滿首選又會否留在公司呢？心悠就表示暫時不方便講，避談此話題。



▲智霖將與法拉（小圖）有激情戲演出，劉心悠（左）笑言好想睇



▲樂基兒容光煥發，不似鬧離婚

樂基兒、丁子高昨日到觀塘某酒店出席該酒店開幕典禮。樂基兒（Gaile）與黎明（Leon）近日婚變傳聞未停過，Gaile繼續堅拒回應任何婚變之事，揚言大家稍後便會知道，似有所暗示。

「大家會睇到」

穿上鮮綠色連身裙的Gaile曬得一身古銅膚色，明艷照人。她坦言友人早前在美國結婚，自己也到當地潛水因此曬黑了。Gaile被問及近日可有出海及遊船河，她強調沒有此事。至於可有坐黎明贈送的遊艇，Gaile說：「這些事我不會回應！」提到婚變傳聞影響自己心情，她強調沒有睇到報道。她表示：「這些封面經常都有！」對於其愛犬Tiger被指帶到美國，Gaile只表示愛犬暫時於亞洲不在美國。近日有報道傳黎明辭去樂基兒投資的公司職位，她對此回應：「那公司屬於我自己，不是搞Fashion娛樂，初經營時全因自己不太認識才找丈夫幫忙。」Gaile回應：「公司現時已運作一、兩個月。」對於此舉可是與丈夫劃清界線，她坦承丈夫放手亦屬好事，加上這公司是有做其他生意，丈夫也放心交回給自己。Gaile透露，本身也有經營不少生意，包括西餐廳。提到夫妻感情狀況，Gaile也一如過往拒絕多言。她承認知道不少傳媒跟自己，因此也不用回答，稍後大家便睇到。談及她搬離與黎明的上水愛巢之說，她回應：「我不知也沒看報道，因此不回答這問題！」

丁太11月復工

昨日活動是由丁子高的公關公司負責，丁子高更擔任特別嘉賓。然而他強調並非沒錢收。至於樂基兒酬勞，丁子高強調當然是價錢好才會找Gaile。此外，談到太太楊千嬅何時復工，他說：「太太應該於11月復工，現在她仍全副精神照顧兒子。」他許諾太太不會退隱娛樂圈，自己也希望太太兩者兼顧。他表示：「繼續工作雙方可多些交流，最好是事業型加一百分的老婆！」

▲丁子高（左）以好價錢得樂基兒幫手

否認戀大仔杏兒愛熟男

回復單身的胡杏兒近日被指搭上較她年輕十載的「大仔」周志文，前晚她出席公開活動時揚言只愛年紀較大的男人，對報道笑答皆非。

周志文有女友

杏兒前晚與周麗淇（Niki）、松岡李娜、苟芸慧、岑麗香、鄭希怡等出席某品牌秋冬時裝預演。之前杏兒到海南島拍攝新劇外景時，被指跟「大仔」周志文態度親密，杏兒對此感到啼笑皆非，但也多謝大家讓她連續兩日做封面，又為她找到這麼多男仔，不過她會揀成熟照顧到的人。杏兒坦言周志文已有女友，為免令女方不滿，故要講清楚。她表示與周志文是好朋友，他好乖又經常跟她談女友的事。問到前度黃宗澤可有關心她的緋聞？她表示大家各有各忙，已很少聯絡。杏兒又言雜誌刊出其「露肚臍」照後，自覺是時候修身，加上新劇中有岑麗香、朱晨麗等模特兒身材，自己始終不及她們年輕，所以若要穿三點式需積極修身。提到反日示威，杏兒期望事件可盡快平息，兩國政府應盡快協商解決方法。

宅男神同場

岑麗香、苟芸慧兩大「宅男神」前晚同場，香香更有份行騷，不過完騷

後她即急急離開，苟姑娘指她趕回廠拍劇，又透露近日與香港忙於學習廣東話，朋友聚會時會由好友王祖藍做證，要是講錯字或講英文則要罰五蚊，她笑言已忘了自己被罰多少錢。又女子組合Girls Kingdom日籍女模久保杏奈日前被指拍得跟韓國人氣組合BIG BANG主將勝利當眾親熱，久保隊友松岡李娜前晚被問到久保可是經常夜蒲爛飲，她直言拍檔一向飲得不易喝醉，當晚可能玩得太開心。提到反日示威，她希望中日兩國回復友好關係，但也明白內地民衆為何如此憤怒。



▲苟芸慧（左）和岑麗香二人都是宅男神，旗鼓相當



▲杏兒愛揀熟男拍拖

鍾嘉欣自認保守



▲鍾嘉欣自認思想守舊

鍾嘉欣、陳展鵬、李亞男、蕭正楠及田蕊妮等，昨為無線新劇《巨輪》試造型，由於故事背景由九十年代橫跨至現代，故眾演員齊以九十年代打扮現身，其中陳展鵬的造型更有如劉德華及郭富城的混合體。嘉欣表示九十年代時自己約七歲，當時在加拿大跟父母追看經典劇集《大時代》。而她昨日的髮型也是十四歲時梳的款式，她笑道：「我的性格仍停留在九十年代，仍然好保守，所以好適合演出。」劇中嘉欣首度與陳展鵬扮演情侶，更會有親熱戲，但只是點到即止。她直言很期待與展鵬合作，二人私底下亦有研究劇情。劇中飾演嘉欣妹妹的李亞男，表示二人私底下也是好友。嘉欣笑指二人情如姊妹，又會同居過，故不用去演，當真實去做便可。

陳展鵬期待親熱戲

首次與嘉欣演情侶的展鵬，笑言嘉欣是最想合作的無線女藝員，故他也很期待與對方拍親熱戲。談到他昨日的造型，他坦言是模仿劉德華及郭富城兩大天王，但劇中並不是要模仿他們，只是反映現實年輕人的打扮。蕭正楠與展鵬在劇中飾演兩兄弟，但他的造型卻較為老土。他解釋因劇中講他在澳門長大、發展，所以造型也較為純樸。他又透露與展鵬是小學同學，他還記得當時展鵬還當風紀哩！



▲陳展鵬（前排左）和張繼聰預祝合作愉快